



## БАЗЫ КОМАНД (TBCS)

### Общие сведения

Базы команд (TBCs) представляют собой сочетание отеля и тренировочной площадки с футбольным полем, где во время Чемпионата мира по футболу FIFA 2018 в России™ разместятся команды-участницы соревнований (РМА). Пара «отель – тренировочная площадка» должна отвечать ряду требований, например, по максимальному расстоянию до аэропорта, принимающего самолеты среднего размера, и по максимальному расстоянию между отелем и тренировочным центром.

База команд не обязательно должна находиться рядом с одним из городов-организаторов, где пройдут матчи турнира. Предлагая свой список тренировочных баз, Организационный комитет «Россия-2018» (Оргкомитет) рассчитывает, что они окажут положительное влияние на те города и регионы, которые не принимают непосредственного участия в организации Чемпионата мира по футболу FIFA™. Не существует ограничений по количеству баз в конкретном городе или регионе, поэтому в каких-то городах их может быть несколько, а в других — ни одной.

### Выбор

Выбор потенциальных баз осуществлялся Оргкомитетом совместно с FIFA и Департаментом FIFA по размещению при поддержке региональных органов власти и представителей футбольной федерации. Электронный каталог баз команд, включавший 67 одобренных вариантов, был доступен всем национальным ассоциациям-членам FIFA, участвовавших в квалификации Чемпионата мира по футболу FIFA 2018 в России™.

Выбор баз официально осуществлялся с 1 сентября 2015 года по 22 декабря 2017 года. Команды окончательно определились с выбором базы с помощью специального онлайн-инструмента, который доступен для них во внешней сети FIFA Competitions Extranet. Если базу выбирала более чем одна команда, база закреплялась за тем, кто выбрал ее первым.

Важно отметить, что окончательный выбор базы был сделан национальными ассоциациями-членами FIFA, основываясь на собственных предпочтениях, без какого-либо влияния со стороны FIFA или Оргкомитета. Финальный список выбранных баз команд доступен на [FIFA.com](http://FIFA.com).



### *Предматчевые тренировочные площадки (VSTS) и базы команд (TBC)*

Предматчевая тренировочная площадка отличается от базы команд тем, что может быть использована перед матчем на том стадионе, к которому приписана. База же команды состоит из отеля и тренировочного поля, где команды живут и тренируются перед турниром и между играми в городах-организаторах.

Это означает, что сборная, участвующая в Чемпионате мира по футболу FIFA™, расположится на базе на территории России (необязательно в одном из городов-организаторов) и будет путешествовать оттуда на каждый матч. Когда команды прибывают в город-организатор заранее и хотят провести тренировку (в том числе и на следующий день после матча), они должны использовать для тренировок предматчевую тренировочную площадку. За день до своего матча, если позволит качество газона, команды будут тренироваться на стадионе, где пройдет игра.

После игры сборные возвращаются на свои базы. Таким образом, базу использует лишь одна сборная, проживающая на ней, тогда как на предматчевых площадках тренируются различные команды, которые играют на соответствующем стадионе во время Чемпионата мира по футболу FIFA 2018 в России™.